

牛,小偷也搞“公司化”运作

白天踩点,晚上下手,每天点名考核

在常州打工多年的安徽人陈某办起了自己的“废品公司”:“工人”假装捡垃圾,白天外出踩点,晚上则悄悄实施盗窃。4月3日凌晨,陈某刚准备给“工人”点名,安排到哪个工地盗窃时,被埋伏的民警来了个“一锅端”。

安徽人陈某一在常州打工已10多年。去年因为厂里效益不好,他就回了老家,3个月后,他又来到了常州,准备自己创业。因此,他这次从老家带了一帮“人马”过来,全是他的老乡和亲戚,

共10多人,而且还有几个“娘子军”。他的“公司”经营的是什么呢——废品收购。

白天,他们兵分几路,装成收垃圾的,敲着“铛铛铛”,到处走街串巷,一边收废品,一边侦察目标。晚上回来,他们就对物色好的目标进行分析总结,认准了之后,半夜时分就下手。他们主要盗窃在建楼盘工地的钢筋和扣件等金属。

作案时,有望风的,有爬墙的,推车的,甚至打墙洞的。今年3月份的一天晚上,他们潜入某工地,1小

时内,竟用三轮车将3吨多钢筋搬空,当晚就让专人销赃到一家废品店。3月26日是他们最后一次作案,当晚,他们潜入白天踩点后的工地,盗窃了价值近万元的钢材。

次日,工地发现钢材失窃后报了警。民警根据线索,锁定是陈某一等人所为。但这伙人行踪不定,难以一网打尽。民警侦查发现,这伙人有一个特点,盗窃前都要先集中在一个固定地方点名,警方决定利用这机会将这伙人来个“一锅端”。

4月3日凌晨,这伙人又在

飞龙路一带集中,点名刚开始,埋伏在两边的10多名警察就冲出来,将10多人全部抓获。这伙人共交代了10多起盗窃案件,涉案价值近10万元。

4月8日,陈某一等因涉嫌盗窃被警方刑事拘留。至于为何要集中到一起碰头行动,陈某一说,因为是“公司化”运作,干的又是体力活,很多人天冷晚上就偷懒不去,就只能用点名的办法对团伙成员出工情况进行考核。

邵伟钧 葛小林

14名“学士技师”被高薪“抢走”

从昨日江苏技术师范学院召开的加快推进“学士技师人才培养工程”新闻发布会上获悉,该校“学士技师人才培养工程”首批试点班的14名“学士技师”已经全部通过考核,获得了国家技师职业资格证书,分别被国内一些中高等职业技术学校与企业集团高薪“抢走”。由于身兼“理论”“应用”两大武器,他们的薪水比同期毕业生要高得多。

目前,这14名“学士技师”中有4名已被部分职业学校录用,另有10名则在企业找到了自己的岗位,而且其薪金水平远远高于同批次的毕业生,其中在武进职业中心校担任老师的小王尽管尚属实习期,但其工资已达到了4500元,在无锡某职业学校的小张既担任课程的实训老师,也担任理论老师,其月薪也超过了4000元。

杨文生 刘劲松

打牌闹翻脸 搭上一条命

打人牌友赔了4万多

4人一起打扑克牌,因怪上家牌没有出好,结果两牌友爆发了口角大战,进而升级为互相扭打,结果几拳下去,一牌友突发脑溢血不幸身亡。为讨要赔偿,两家闹上了法庭。

2008年4月24日晚7时30分许,金坛的仇某和邻居陈某在坞家村委某小店活动室玩牌,1毛1张。一副牌结束后看谁手里没走掉的牌有多少张,就得付给赢家多少钱。结果几轮下来,仇某总是出错牌,坐在下家的陈某很生气,开始嘟囔起来,骂仇某怎么不会走牌。仇某也很生气,两人对骂起来。哪知两人气都比较大,直接甩了牌,踢倒了凳子,扭打在一起。

仇某年纪大点,敌不过陈某,结果仇某背部挨了陈某重

几拳,还被掀翻在地,头部重重地撞在地上。其他牌友赶紧上前劝架,并把仇某扶了起来。大家只见仇某脸部几处青肿,鼻子流血不止。哪知,仇某回家后,就开始呕吐,脸色十分难看。家人感觉仇某不对劲,赶紧叫来了仇某的兄弟,仇某的兄弟见仇某的呼吸都变得微弱了,赶紧报警求救。民警到场后,通过120调来救护车将仇某送至金坛市人民医院救治。

医院初步诊断仇某脑部充血,血压骤升,引发脑溢血。由于仇某伤病十分严重,虽经十多天抢救,但仍一直处于昏迷状态,生命体征微弱。5月13日上午,金坛市人民医院发出危重病人通知单,医生表示仇某可能会成为“植物人”。仇某的家属因无力承受昂贵的医疗费用,经院方

同意将仇某接回家治疗,但在回家途中,仇某不幸身亡。

仇某的家属认为仇某的病情发作,与陈某的外力殴打有着必然的关系,因此把陈某告上了法院。金坛法院认为,由于仇某死亡后,尸体未经法医学检验,故其生理和医学上的死因不明。尽管仇某与陈某曾经发生较为激烈的争吵和扭打可能诱发仇某原有疾病,但由于仇某患有高血压并在事发当晚曾经饮酒,结合医院的诊断来看,自身疾病和行为是导致其病发并最终死亡的主要原因。综合考虑被告主观过错及其行为对于仇某死亡原因的大小,由其赔偿15%为宜。近日,法院作出判决,陈某赔偿仇某各项损失及精神抚慰金合计人民币402625元。

汪开友 葛小林

民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

冷鲜肉继续降价 枇杷上市卖得贵

目前市民比较关心的大米、食用油、面粉价格均很稳定,白糖价格小幅回落。另外,眼下正值各乡镇庙会频频举行,市场上礼盒装水果卖得俏。

据凌家塘市场经营户介绍,一段时间以来,市场猪肉需求不旺,猪肉价格连续下降。近期鲜猪肉价格稳定,鲜白条肉批发价14元/公斤。但冷鲜肉的价格又降,目前冷鲜白条肉批发价12元/公斤、猪前腿肉11.4元/公斤、猪大排15元/公斤。为了促进消费,冷鲜肉厂家还在凌家塘市场内搞起了促销,本周的促销品种是猪肝和猪板油,十斤以上起批,批发价均为7.6元/公斤。

另外,目前凌家塘市场内大米、食用油、面粉价格均很稳定,金坛粳米3.8元/公斤、宝应粳米3.6元/公斤、东北长粒香4.6元/公斤、晚籼米2.76元/公斤、散装色拉油8元/公斤、特一粉2.5元/公斤、特粉2.35元/公斤。

目前,常州及周边地区庙会频频,有效拉动了市场的果品需求,许多礼盒装水果又开始走俏,而甘蔗、菠萝更成为逛庙会解渴的首选水果,近期这两种水果的销量大幅上涨,但价格平稳,广东紫甘蔗1.6元/公斤、青甘蔗1.6元/公斤,菠萝3元/公斤。来自福建云霄的枇杷也上市了,新上市的枇杷批发价格也有点高,60元/箱(一箱8小盒)。不过,现

在上市的枇杷都是一些早熟品种,5月才是枇杷成熟的季节,届时上市量也将放大,价格也会有所回落。

近期国内广西、云南等白糖原料产地遭遇干旱,将影响到甘蔗的种植,许多市民开始担心白糖的价格是否会上涨,不过据凌家塘市场近期价格监测,白糖的价格出现下降的趋势,绵白糖由5.86元/公斤回落到5.7元/公斤,跌幅3%左右,目前白砂糖批发价5.5元/公斤、红糖5.6元/公斤,跌幅也在2%左右。谈及糖价下跌原因,经营户分析近期国际白糖价格回落,拉低了国内的糖价。

江红霞 刘国庆 晁静

(4月8日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	清潭	小河沿
西红柿	3	3
青菜	1.5	1.5
黄瓜	3	3
青椒	4.5	3.5
平菇	4	2.8
白菜	2.5	2.5
鸡蛋	3.6	3.8
草鸡	16	14
白条猪肉	8	9.5
草鱼	7	6
鳝鱼	27	27

发布

“终身教育在线”进入试运行阶段

日前,为市民终身学习提供网上便捷服务的重要平台——“常州终身教育在线”(<http://www.czczcunet>)正式投入试运行。据悉,该平台将实现市民学习“四化”:一是课程供给超市化。每年更新的精品课程,最大限度地满足不同学员个性化学习需求;二是学习培训自主化。学员可结合工作和个人兴趣自主选择课程学习,开展网上考试,撰写学习心得,进行互动讨论等自主学习模式;三是学习时间弹性化。改变“你督我学”的被动受教育观念,充分发挥网络学习优势;四是管理手段现代化。不仅可以进行学习、考试、学时、进度管理和查询,还能对各级社区学院、学习点的学习辅导、学习计划、课程安排等工作进行考评,实现管理的制度化、规范化。

陈欢 刘劲松

全国少儿成语作文竞赛开赛

全国少儿成语作文竞赛正式启动,这也是全国首次举办以成语为主题的作文竞赛。本次竞赛由《全国优秀作文选》杂志社、江苏省教育学会校园文学专业委员会和常州市成语文化研究会主办,中国教育学会会长、北京师范大学教授顾明远以及《全国优秀作文选》主编、江苏教育出版社编审姚卫伟等担任竞赛组委会负责人。据了解,本次竞赛面向小学和初中学生,时间至7月31日,作文内容包括三个方面:原有成语故事的改编、扩编或续编;根据成语的本义、喻义、引申义写一篇记叙文或议论文;其他与成语有关联度的作文。决赛采用现场闭卷作文的方式进行。获奖作文将刊登在《全国优秀作文选》杂志上。

刘国庆

民声快递

问:我是民办学校教师,没有教师编制,请问是否能够参加常州市教育局组织的在职教师招考?

教育局:只要符合招聘条件,可以参加公办学校招考。

问:请问青山湾和金百国际的住房小孩的中学学区分别在哪里?我小孩现在读三年级,如果购房,在读初中前需提前几年购买学区房?

教育局:青山湾和金百国际的住房小孩的中学学区分别是北郊中学、市北实验初中。二手房购买者子女入学有何规定?初中新生入学,其父母原则上应在招生报名一年前办理好二手房产权及户口迁入手续,并实际居住。施教区内的每套住房三年内只能安排一名学生在相应学校就读(非独生子女家庭除外)。除上述情况外,其他此类适龄儿童入学由学校上级主管部门统筹安排。

健康

春季宜减酸增甘

四月时分,桃红柳绿。中医提醒,春季肝气较旺,宜少吃酸,多吃甜,以保养身体。

传统中医理论认为,刚刚经历冬天的严寒,春天气温虽然回暖,但乍暖还寒。五脏与四季对应,春天属木,肝气旺。肝气旺,人易紧张、急躁,宜注意调节情绪,劳逸结合。

另外,肝气较旺容易影响脾脏,引起脾胃病。中医认为,“当春之时,食味宜减酸增甘,以养脾气”。因为酸是肝的本味,少吃味酸的食品,可以防止肝气过旺引发脾胃病。而甘是脾的本味,为了抗御肝气过旺,对脾胃造成伤害,宜多吃味甘的食品。

水电气

停电

11日,12:30—18:00,停电:武医线永宁路配电所:县政府出线125开关(停电范围有:武进市机关事务管理局)。

12日,7:40—16:30,停电:潘壁线津市村委492开关后段(停电范围有:常捷科技等龙虎潘墅等相关地段);8:40—13:30停电:陆家线常燕桥376开关后段(停电范围有:常燕电缆等相关地段);广南线南区4幢326开关后段(停电范围有:戚机厂工房南区部分等相关地段)。

13日,6:30—15日19:30,停电:35KV化工线。5:00—19:30,停电:珠江#1线和珠江#2线的珠江东路配电所(停电范围有:天安城市发展、百老汇现代城、御花园业主委员会和新城市花园、御花园、兰翔新村部分等相关地段);7:30—17:00停电:潘壁线津市村委492开关前段(停电范围有:供电公司工程建设部);东宝线全线(停电范围有:出口加工区管理局、常州排水管理处、自来水公司等相关地段);新科线永祺车业西577开关后段(停电范围有:森萨塔、排水管理处等相关地段)。

配变及部分停电

13日,8:30—12:00停电:立新线的勤业#1变电所:#1配变和#2配变(停电范围有:勤业新村181、182、185、186、188、191、193、194、195幢等相关客户);12:00—17:30停电:立新线的勤业#2变电所:#1配变(停电范围有:勤业新村183、184、187、189、190幢等相关客户、车库、居委和煤气调度站等)。

刘劲松

男子频发暧昧短信 差点惹来杀身之祸

昨天,金坛市指前镇某企业的技术员陆某某(化姓)为了追求一名已婚少妇小兰(化名),频频发送暧昧短信,被小兰的丈夫郭某(化名)发现,郭某持刀追到厂里,要将陆某某杀掉,被及时赶到的金坛指前派出所民警制止。

陆某某有一技之长,被地处长荡湖边的金坛市指前镇某企业高薪聘请,陆某某在工作之余认识了长荡湖边从事渔业生产的专业户小兰,因小兰身材匀称,颇有姿色,陆某某对小兰一见钟情,大有相见恨晚之感。他从侧面了解到小兰的手机号码后,在工作之余频频向小兰发送暧昧短信。今年3月的一天,小兰到长荡湖上去放养蟹苗,将手机留在了家里,小兰的丈夫郭某无意中发现手机上出现暧昧短信,打开一看,前后有数十条之多。小兰回来后,郭某问她手机里的短信是怎么回事。小兰如实讲述了事情经过,告诉丈夫这是指前镇某企业陆某某发送的,小兰从来没有回过陆某某的短信。

郭某听后,大为生气,立马赶到陆某某所在的单位,厉声警告陆某某,以后不许再骚扰自己的老婆。然而,隔了数天后,陆某某仍然我行我素,再次给小兰发送暧昧短信。郭某发现后,一气之下,到镇上买了一把尖刀,气冲冲地来到陆某某所在的厂里。门卫见状不让郭某进去,为防不测立即报警,指前派出所的民警在第一时间赶到现场,夺下郭某的刀,在问明事情的前因后果后将郭某带至派出所进行了批评教育。

周球生 刘劲松